

《冰川时代2》《移动迷宫》定档

90后小美颜 无敌小松鼠

你看哪个?

近日,3D动画片《冰川时代2:融冰之灾》(以下简称《冰川时代2》)和科幻冒险电影《移动迷宫》分别定档10月13日和10月28日。《冰川时代2》是原本2D电影的3D重映版本,还找来了黄磊和女儿多多进行重新配音。而《移动迷宫》则又是一部类似于《饥饿游戏》和《分歧者:异类觉醒》的青春片,近50名“小鲜肉”参与演出。

《冰川时代2》3D重映 黄磊和多多加盟配音

经典动画《冰川时代2》正式宣布将以全新的数字3D版本上映,那只无敌鼠、苦逼励志小松鼠要带着他的冰川萌物军团华丽回归。为了本次重映带给观众更多新鲜感,片方特意重新翻译并请到了黄磊和他的可爱女儿黄多多加盟配音,让影片可以适应新一代观众的观影口味。

《冰川时代》系列是获得过奥斯卡提名的蓝天工作室的代表作,已经上映4集电影,全球

累计票房已经超过20亿美金,而片中猛犸象曼尼、树懒希德、剑齿虎迪亚哥以及小松鼠奎特等性格鲜明的角色,赢得了全球不分年龄观众的喜爱。《冰川时代2:融冰之灾》是这一系列中备受好评的一集,由《里约大冒险》系列导演卡洛斯·沙尔丹哈指导,曾于2006年上映。时隔8年,这部电影从胶片转为数字3D版本经过调色后重登大银幕,将给观众带来更逼真的洪水灭顶以及猛兽来袭的灾难震撼效果。



《移动迷宫》“小鲜肉”50名青少年上演迷宫突围

由《暮光之城》系列影片制片人马蒂·鲍温制片的电影《移动迷宫》,改编自詹姆斯·达什纳撰写的同名反乌托邦科幻小说三部曲的第一本,首次将迷宫和流行的跑酷元素结合。影片有宏大的视效,一望无涯的诡异迷宫森林和其中致命的重重机关,50名少年在与神秘怪兽的对峙下突围求生,剧情充满悬念和惊悚意味,让人心跳加速。

《移动迷宫》讲述了一个叫托马斯的男孩在电梯中醒来,他发现自己失忆了,除了名字什么都记不得。当电梯打开,他来到了一个陌生的地方“林间空地”。这里四周被高大的石头

墙包围着,墙外有一群巨大的怪兽威胁着墙内人们的生命。墙内住着50名男孩,他们都被困在了绵延不绝的迷宫森林当中。一天,电梯为他们送来了一个女孩特雷莎,她是来到“林间空地”的第一个女孩。此后,迷宫逐渐开始发生变化,一切都陷入了混乱中,托马斯和特雷莎决定一起走上破解迷宫之路,找出迷宫背后令人不寒而栗的秘密。

相比特效和剧情,影片主要的看点是一群90后新晋偶像演员,有近50名“小鲜肉”参与演出,之前在海外上映时年轻观众也反应热烈。(凤凰)



《一步之遥》发特辑 姜文导演“一呼百应”

贺岁电影《一步之遥》昨日首曝制作特辑。姜文导演可谓是一呼百应,葛优、周韵、舒淇、文章、王志文、洪晃,那英纷纷亮相,让人十分期待12月18日的公映。

舒淇要让人着火 葛优直呼有点儿晕

首次3DIMAX实拍,《雨果》特效团队加盟,百老汇顶级舞者助阵——电影《一步之遥》确实卖点多多,但对观众来说,群星璀璨的演员阵容才是最直接的看点。

从昨日曝出的花絮来看,葛优在戏中又要和姜文载歌载舞,又要耍得很坏,不过让葛大爷有压力的不是戏里的角色,而是现场惹火性感的长腿舞。姜文导演高举“Sexy”标牌给演员鼓劲儿,百老汇舞女们一段更卖力的爵士舞之后,见惯大场面的葛优也忍不住对着纪录片镜头,来了一句:“晕啊”!

戏中扮演大帅女儿的周韵动作戏不少,直言“得做瑜伽保持体力”,而舒淇和牛犇的一场对手戏中,正在对词的舒淇念到“让您着火”,自己也忍不住笑了,现场一片欢乐。

“一呼百应” 导演姜文豪气“走你”

而说到之所以能吸引如此多的演员加盟,秘诀就是“姜文作品”的吸引力。据此前的采访,葛优、周韵和舒淇,都是在没有看到完整剧本的时候就进了组,王志文表示与姜文合作是想了很多年,一顿酒就决定了,文章则直言是抱着“向姜文学习”的初衷参与《一步之遥》。两位传统电影界以外的大腕那英和洪晃,一个原本以为要来唱主题歌,一个以为要来写剧本,但当听说要演戏的时候都既惊讶又兴奋,洪晃甚至不惜为此打破“不再演电影”的誓言,因为“哪个人会拒绝演姜文的电影呢?”

作为《一步之遥》的焦点所在,导演兼主演姜文《一步之遥》的片场工作状态也首次曝光。和传说中的霸气外露不同,片场姜文更多时候展现的是轻松幽默,十分注意保护演员的情绪,和每位主演的互动都充满了欢声笑语。(辛浪)



冲奥片《夜莺》定档10月31日

近日,《好莱坞报道者》率先曝光,由法国著名导演费利普·弥勒执导,中国演员李保田、秦昊、李小冉、杨心仪主演的中法合拍电影《夜莺》,将代表中国大陆角逐奥斯卡最佳外语片的资格。而《夜莺》片方也迅速宣布该片将于10月31日在全国公映。同时还发布了一张漫画风的主海报,不盲目追求视觉刺激的风格令人耳目一新。

电影《夜莺》讲述了生活在北京的爷爷志根和他的孙女任幸结伴返回家乡广西阳朔的一次充满惊险、奇趣的旅程,并由此触发一家人之间由隔膜到和谐融洽的转变,阐释了现代都市人寻找幸福真谛的主题。

影片在今年5月登陆法国院线,在同期上映的由阿诺·施瓦辛格主演的《破坏者》等好莱坞大片和多部法国本土电影中脱颖而出,之后更连映4个月,总观影已超过12万人次。

有别于如今盛行的堆砌人物、凸显大场面的设计风格,《夜莺》一反常态,将影片海报设计成一张手绘风格的漫画海报。据片方介绍,作为一部真人电影,将海报进行漫画版设计在国内堪称首次。在导演弥勒看来,以漫画版海报来表现广西如诗如画的自然风光,无疑是匠心独运之举。(搜狐)

《芈月传》曝定妆照 “甄嬛”“华妃”又开斗?

由郑晓龙执导,孙俪领衔主演,刘涛、马苏、方中信、高云翔等联袂出演的《芈月传》日前首度发布了包括孙俪在内的部分主演定妆照。

前不久,孙俪亮相谈到正在拍摄的新戏《芈月传》,她表示对新剧自信满满,更透露全组人都希望超越《甄嬛传》,“我们一定不会辜负大家对这部戏的期待。”

《不能说的夏天》发布 上映档期暂时“不能说”

第51届金马奖获得三项提名的《不能说的夏天》(又名《寒蝉效应》),也入围釜山电影节。昨日主演郭采洁、贾静雯、戴立忍、导演王维明亮相北京,郭采洁表示这部戏是自己表演的跨度之作,透露正与古天乐在巴黎浪漫不谈与男友婚期。戴立忍称激情要主动并没有压力,贾静雯则不介意“不惑年龄”,直言现在更成熟稳定。

谈及上映档期,导演表示因《不能说的夏天》入围釜山国际电影节新浪潮单元,所以上映时间不得不往后延,有望两岸三地同时上映。而当现场被逼问确切日期时,众主创默契地竖起食指放在嘴前,表示这是一个“不能说的秘密。”

郭采洁突破表演

《不能说的夏天》根据真人真事改编,首次正面聚焦校园潜规则,表现师生关系、夫妻关系、朋友关系中的爱恨纠缠。片中郭采洁饰演的音乐系学生白白更是在开场便与戴立忍饰演的教授发生了一段不伦关系,预告片也首次曝光戴立忍性侵犯郭采洁。采访中郭采洁透露片中遭遇让她倍感痛苦,“事件本身不是最大伤害,而是爆发以后面对的舆论,甚至是母亲是再次伤害”。谈及自己表演上的突破,郭采洁表示:“这部戏是我表演之路的重要跨度,整个过程内心非常惊悚,但我自己参与的过程非常轻松,演员彼此之间的关系非常扎实”。至于能否获奖,郭采洁表示还有很大的进步空间,釜山影展有媒体朋友激动流泪表示已经获得共鸣。近日曝光郭采洁在男友杨佑宁家很受宠,至于婚期何时她打太极称“我现在忙着跟古天乐在巴黎浪漫着。”

贾静雯不介意年龄

《不能说的夏天》中戴立忍与郭采洁的师生恋魅惑十足,两人究竟是真爱还是强迫成为最大悬念。作为不伦恋激情戏主动一方,戴立忍表示不会有心理压力,“唯一担心是怎么做最能符合剧情,开拍前我们面对面很清楚地谈过,导演也讲了这场戏的功能是什么。压力只是担心拍不到想要的效果”。贾静雯在片中以律师身份上演当庭辩论,挑战大量专业台词,不过她表示角色最难诠释的反而是心情,“她对李教授的爱那么深切,但对方却离她那么遥远。她想要从一而终,不得不跟一个母鸡一样去捍卫家庭,所以每次都很想揍戴立忍”。至于刚刚过了生日到了不惑之年,她也笑称“年龄网上都查得到所以不介意,我现在的的生活是成熟和稳定的状态,是我自己喜欢的。”

(凤凰)